
Bliža se pomemben Čas, za slovenski Maribor 
i a obmejne Slovence najpomembnejši čas, doba 1. slo
vanskega tabora Orlov. Ta dan bodo pohitele v Ma
ribor nebrojne čete v krščanskih telovadnih organi
zacijah združene mladine, poleg naših slovenskih 
Orlov in Orlic bomo pozdravili zastopnike in zastop
nice naših rojakov iz Amerike, zastopstva krščans 
kih mladinskih organizacij iz Francoskega, Belgije , 
itd., mnogoštevilno bo zastopan češkoslovaški Orel, 
v velikem številu bodo prihiteli k nam naši jugoslo
vanski' bratje. Ti dnevi bodo tem pomembnejši, ker 
bodo ta čas zborovale v Mariboru vse naše prosvet
ne, izobraževalne in politične organizacije. Zakaj so 
je izbral ravno Maribor za te prireditve? Ootovo ra
di tega, ker je Maribor kot zadnje mesto na severu, 
velevažno za naš trgovski promet z severnimi Slova
ni, Nemško Avstrijo, s Prekmurjem in Madžarsko. 
Te prireditve pa imajo tudi namen, utrditi narodno 
zavest v Mariboru in vseh obmejnih krajih, pokaza
ti, da tudi Jugoslovani nekaj premoremo in da se nas 
uvažuje po širnem svetu, da imamo mnogo odličnih 
prijateljev in zaveznikov. 

Orlovski tabor bo sijajna manifestacija krščan
ske mladine. Krščanska mladina bo pokazala, kaj 
je z vztrajnim, dolgoletnim delom dosegla. Krščai 
mladinska organizacija se je po vojski znatno razši
rila, krščanske organizacije pridobivajo v vseh dr
žavah vedno več tal kljub temu, da hočejo protikrš
čanske, svobodomiselne organizacije z vsemi src/ 
uničiti krščansko gibanje. Napredku krščanskih mla
dinskih organizacij se ni čuditi, ako se pomisli, da 
je njih glavni smoter vzgajati mladino v krščanskem 
duhu, navajati mladino k vsemu, kar je plemenito in 
dobro, odvračati pa isto od vsega, kar pelje k posu
rovelosti, nestrpnosti, neizprosnemu sovraštvu na 
pram rodnim bratom, ki so drugačnega svetovnega 
ali političnega naziranja. Krščansko načelo ljubezni 
do bližnjega je vodilno načelo v krščanski mladinski 
organizaciji. 

Orlovski tabor pa je tudi velika narodna ma 
nifestacija odločno narodne krščanske mladine. Da
nes je v Mariboru mnogo ljudi, ki imajo vedno polna 
usta narodnosti, ki pa so v stari Avstriji v uradih , 
na železnicah, vobče v javnosti rabili izključno nem
ščino, ki niso upali zahajati v slovenske družbe, ki 
so prirejali leto za letom svoje večje in manjše izlete 
in slavnosti le v kraje, kjer je bila občinska uprava 
v slovenskih rokah, a v nemčurske občine si niso u
nali: ravno ti ljudje pa hočejo vsakemu drugemu, o

Pozdrav ohitieJnihKarodnih delavcev. 
sobito krščanskim organizacijam, odrekati vsako na
rodno delo in čustvovanje. Umestno je, da ob priliki 
1. orlovskega tabora posežemo nekoliko v dobo naših 
narodnih bojev nazaj. Bili so težki časi. ko so .Nem
ci z vsemi mogočimi sredstvi s pomočjo avstrijske 
vlade delaii na to, da ponemčijo slovensko ljudstvo. 
Kdo so je takrat uspešno zoperstavljat ponemčeval 
nemu delu? Bila so krščanska izobraževalna društ
va, mladeniške in dekliške zveze v vsaki župniji, ki 
so zbirale svoje člane, osobito mladino, prirejale ve
like manifestačne shode, vzbujalo narodno zavest in 
vzgajale mladino za narodno delo. Ako bi te organi
zacije pred približno 20 leti ne delovale, bi najbrže 
bilo popolnoma nemogoče, najširše sloje ljudstva pri
dobiti za jugoslovansko deklaracijo. Kdo je ustanovil 
in nesebično vodil gospodarske organizacije v obmej
nih, ponemčurjenih krajih? Bili so rodoljubi, prista
ši krščanskih strank, dočim so drugi pospeševali, o
ziroma celo sodelovali pri nemčurskih gospodarskih 
i rganizacijah. Največje slovensko ljudsko glasovanje, 

iranje podpisov za jugoslovansko deklaracijo, je 
izvršila krščanska mladina, sedanji Orli in Orlice, 
oočim mnogi sedaj zelo glasni „Jugoslovani" niso u
pali niti podpisati jugoslovanske deklaracije, še manj 
pa Storiti kak korak v prilog deklaracije. Krščanska 
mladina je vedno odlično sodelovala pri narodnemde
lu in ima neprecenljive zasluge za narodni preporod 
obmejnih Slovencev, njen narodni ščit je ostal neo 
madeževan. Vsem onim pa, ki blatijo krščansko mla
dino, pokličemo v spomin, da so bili na Kranjskem 
dolgo vrsto let zvezani z Nemci proti krščanski slo
\enski stranki voditelji Sokolov, da so govorili in so 
sklepali resolucije proti obštrukciji slovenskih po 
s lancevv Gradcu voditelji Sokolov, da pozivajo k 
DOJU prou Slovanskim unom s©Koii K,ot zaveziuKe: 
.'jemškonaeiionalne, socijalne demokrate in komuniste 
i' i. (...Mar. Delavec" 17. t. m.). 

Pozdravljeni Orli in Orlice in zastopniki vseh 
drugih krščanskih mladinskih organizacij! Pozdrav
ljeni od pretežne večine slovenskega ljudstva, ki se 
raduje nad Vašimi uspehi, pozdravljeni od vseh o 
nih, ki so več desetletij v Mariboru in ob meji za 
uarod delali in trpeli, kateri vedo ceniti delo našo 
krščanske mladine! I; slovanski orlovski tabor naj 
poziva orlovsko organizacijo, naj podžiga k vedno 
vztrajnejšemu delu, naj vspodbuja k dosegi cilja, ka
terega si je stavila krščanska mladina: 

Kdor Slovenec, naj bo Orel! 
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